

国内A0级经济型家轿市场，几款老车曾经占据了大半江山，长期没有新品推出，市场状态十分疲软。而正当消费者们无奈观望之际，近日，以高品质/高性价比著称的英伦汽车宣布正式推出全新车型英伦SC3，沉寂许久的A0级经济型家轿市场终于迎来了生机勃勃的新丁。

秉承了英伦汽车一贯以来的实用配置和优雅外形，无需多做任何修饰，英伦SC3一经上市就毫无疑问地成为了A0级经济型家轿市场最为闪耀的明星。

高品质实用家轿——英伦SC3汹涌来袭

时尚设计 动感外型



采用流体原理，结合时尚元素进行设计的英伦 SC3，随处可见实用而又不乏动感的设计。无论是耀眼的一体式大灯，优美的高腰线，还是独特的六幅造型铝轮毂，都让英伦 SC3 显得与众不同。流体原理的车身设计，充分优化了整车的空气动力学性能，整车风阻系数仅为 0.33。流畅的车身线条，不但能降低行驶过程中的阻力及噪音，节能省油性能也更为突出。顶置的鲨鱼鳍式天线，采用了与宝马等豪华轿车相同的造型，让整体外观更加协调，展现出设计的先进与档次。双 L 设计的中控台，采用了新开发的类钢琴烤漆材质面板，搭配镀铬饰条，让整个中控台彰显科技与时尚气息。方向盘融合了高档豪华轿车惯用的四幅造型特点与运动感十足的三幅轮廓造型特点，形成了特有的四幅式造型。该款式不但与目前畅销的 VOLVO S60 相同，并且在搭配镀铬 logo 与装饰板材的运用下，让整个方向盘展现出一种独特的大气韵味。时尚的环舱双色内饰，部分大量采用了细孔式高科技类皮质材料，不但外观富有质感，且耐磨防水，触感极佳，大大提高了整体座舱的内部感受。

宽适空间 越级体验

4267x1680x1440mm 的长宽高，2434mm 的轴距，跨级距的车身尺寸赋予了英伦 SC3 高一级的感受。无论是高速行驶还是停车小憩，英伦 SC3 无时无刻都给人一种 A 级车的风范与气度。拥有

一般 A0 级车的轴距设定，在宽敞的车舱中，无论自己开车或家人乘坐，均能体验到充分伸展的舒适。



最大化应用车舱空间的规划理念，赋予了英伦 SC3 丰富而又多元化的储藏空间。包含了中央储物箱，杯架槽，超大型手套箱，门内边储物格，地台中段开放储物格等多达 14 处的储物空间设计，不但方便乘员物品存放，更能有效保持车舱的整洁美观，提升行车安全性。同时，英伦 SC3 纵深更长，置物平台面更宽阔的后备箱，让车主的日常载物需求得到极大的满足。无论是出行购物还是偶尔郊游，大容量的后备箱均能带给车主极大的便利。

丰富配置 安全贴心

英伦 SC3 拥有同级车最为贴心丰富的高档配置。



充分考虑到车主对舒适的需求，英伦 SC3 配备了大量的实用配置。吸入式 CD 带有 MP3 播放功能，让乘员在长途旅行中，能够一网打尽自己喜爱的音乐，配合高保真音响娱乐系统，感受到身临其境的效果。可折叠遥控钥匙借鉴了 B 级车的设计手法，具有远距开启和关闭车门的功能，同时开启端更是可以折叠收存，

大大提高了便利性。经由车舱内电动遥控按钮可进行直接调整的电动可调后视镜，让车主无论是下雨天还是倒车时都能轻轻松松，弹指到位。

安全更是英伦汽车最为重视的，虽然是入门级经济型家轿，英伦 SC3 同样配备了众多同级车难以匹及的安全配置。ABS+EBD 让车主开的放心，安全气囊充分保护驾乘人员安全，四门防撞钢梁让安全性能更升级，先进的碰撞安全断油系统为车主想的更周到，倒车雷达为车主驾驶如虎添翼，全系标配儿童安全锁更是为车主考虑更多。

成熟动力 畅快经济

英伦 SC3 采用 1.3L 发动机，麦弗逊式独立悬挂，搭载五挡手动变速器组合，这是在国内拥有百万用户的成熟动力基础上，经过长期适应中国路况调校的完美搭配。发动机管理系统采用了为众多知名品牌服务的联合电子汽车有限公司 (UAES) 的先进技术，加上平顺高效的五挡手动变速箱和主流的液压式离合操纵系统，最大功率 63Kw，最大扭矩 110N·m，而百公里综合油耗却仅仅为 6L。足够适应国内复杂路况的同时，兼顾燃油经济性，在物价飞涨的日子里英伦 SC3 无疑能帮车主们省一大笔。



拥有时尚的外型，越级的品质和成熟经济的动力系统的英伦 SC3，价格却异常亲民，仅需 42800 元起，就能和全家一起从此享受有车一族的乐趣，爱车懂车的您，赶快行动吧！

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englincar.com



与时俱进 实用典范
英伦 SC3 高品质实用家轿



百年英伦 一脉相承

泰安市金通汽贸有限公司

销售热线: 0538-6592777
0538-8572228

地址: 泰东路国际汽车城东首北侧

花卉直营店: 0538-5891819
18764813166

东平万德福: 0538-2718888
肥城经纬: 0538-3777777

GEELY

快乐人生 吉利相伴

英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC3